

# 郸城县公安局 督查脱贫攻坚和疫情防控

□东方今报·猛犸新闻记者 李康  
通讯员 孟令康 闫莉莉

3月6日上午,郸城县公安局局长陈凤祥深入宁平镇王寨、牛庄、安庄行政村检查指导脱贫攻坚和疫情防控工作。在宁平镇,陈凤祥向工作人员认真传达了全县脱贫攻坚座谈会会议精神,要求所有人员要进一步

提高思想认识,切实增强责任感、紧迫感,严格落实各项疫情防控措施,指导企业和群众做好复工复产,全力以赴开展脱贫攻坚。陈凤祥强调,巩固疫情防控时效的同时要认真做好脱贫攻坚工作,扎实做好复工复产,及时组织广大群众和贫困劳动力有序返岗就业。

## 走访乡镇和企业 督导疫情防控复工复产

□东方今报·猛犸新闻记者 李康  
通讯员 孟令康 闫莉莉

3月6日,郸城县公安局政委赵红建,到宁平镇检查指导脱贫攻坚、疫情防控和复工复产等工作。赵红建先后深入宁平镇上合服饰、徐桥益民服饰、梁庄行政村、徐桥行政村和宁平南卡点检查指导工作。在上

合服饰和徐桥益民服饰重点查看了复工复产情况,要求公司负责人务必全面做好疫情防控工作。在梁庄行政村,赵红建要求帮扶队员要全力以赴投入脱贫攻坚工作,狠抓帮扶措施落实。在宁平南卡点,赵红建要求工作人员做到严防输入,争取疫情防控工作取得全面胜利。

## 警民微信群 提高服务不打烊

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 王向东  
在“百万警进千万家”活动中,周口市公安局文昌分局社区民警将建立“警民一家亲”微信群作为加强警民沟通的一项重要举措。自活动开展以来,共计建群220个,覆盖辖区居民家庭99%以上,在当前的疫

情防控和服务群众工作中发挥了重要作用。3月5日晚7时许,沈楼行政村路边沟里发现一醉酒老人。社区民警时祖前知道后立即将老人接到警务室,并通过“警民一家亲·平安守护群”发送老人的照片,很快联系上老人的家人,并于当晚9时将老人安全送到家。

## 疫情防控中的小小“螺丝钉”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 王向东  
自疫情防控工作开展以来,周口市公安局文昌分局社区大队户籍民警贾丰源坚守工作岗位,充分发挥一名共产党员的先锋模范作用,甘当一个“螺丝钉”的角色,虽然不够起眼,但同样不可或缺。由于疫情防控的需要,春节

过后,上级要求户籍窗口单位开展预约办理户籍业务。为此,贾丰源对于群众急需办理的业务更是本着“急事急办”“特事特办”原则,无论早晚,风雨无阻,迅速办理。据统计,在疫情防护期间,贾丰源先后为辖区群众办理事项48人次,做到电话预约无一遗漏,受到辖区群众的一致好评。

## 防疫抓逃两不误 西关派出所一直在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 庞超  
在疫情防控关键时期,周口淮阳区公安局西关派出所认真贯彻落实上级部门的要求,全面开展疫情防控措施的同时不断加强追逃力度,全体干警防疫抓逃两不误。3月5日,淮阳区西关派出所民警田宇、张东东带领毛德文、叶志鸿等

在入村排查疫情时得到一有效线索,因涉黑社会犯罪被上网追逃的汤某在北关酒厂附近出现。在锁定汤某行动轨迹后,3月6日,西关派出所民警田宇、马相浩带领辅警王俊杰、栾亮亮前往北关酒厂附近的汤某家中将其抓获归案。经讯问,汤某如实供述犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人汤某已经移交相关部门。

## 商水民警护航企业开工 走访农村社区宣传疫情防控

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 郭利军  
商水县公安局对辖区重点区域和复工企业开展疫情巡查,强化社会面巡逻防控,为企业安全生产创造良好的社会环境。同时,组织民警到农村社区,配合社区物业开展建立微信群,宣传疫情防控知识。近日,商水县公安局平店派出

所所长苏丛博、副所长吕韶辉来到该乡能安排80多名农民工、家门口就业的“龙巢网业”车间,嘱咐工作人员疫情防控注意事项,上下班,对厂区进行全面消毒。在护航企业的同时,商水县公安局组织民警到农村社区,配合社区物业开展建立微信群,发布疫情防控知识,引导群众正确认识疫情,普及疫情知识进行科学防护,避免疫情扩散蔓延。

## 心有大爱春常在 千树万树梨花开

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

3月9日上午,春雨绵绵,项城市公安局东方派出所所长李亮协同上海周口商会负责人冒雨专程赶到周口市川汇区,将疫情防护急需物资口罩、防护服、消毒液、手套、臭氧机等分别送至周口市交警支队、周口市交通局等一线疫情

防控单位。眼看着李亮他们搬运防疫物资时被淋湿,接受捐赠单位的同志感动地说:“当前急缺疫情防护物资,谢谢你们今天过来捐赠物资,这批物资对于我们真是雪中送炭啊。”截至当前,李亮同志动员上海周口商会向家乡已经捐赠防疫物资价值三十余万元,为家乡抗疫工作贡献力量。

## 项城特警援手醉酒男子安全回家

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

3月6日晚,项城特巡警队员孔令斌、马坤鹏等人在从孙店执勤返回的路上,当行至106国道东风桥附近时,看到有一个人躺在路边。队员们随即下车查看,原来是一个年龄60岁左右

的男子因醉酒摔倒在路边沉睡不醒。由于晚上天气特别寒冷,马坤鹏赶紧将该男子扶起来,孔令斌将其唤醒后,遂用手机与他的家人取得联系。特警队员们一直等到该醉酒男子家人到来,安全将醉酒男子带走方才离开现场返回单位休息。

## 项城市公安局 切实做好民警辅警身心健康保护促工作

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

新冠肺炎疫情防控工作开始以来,项城市公安局高度重视、迅速响应,第一时间动员全体民警、辅警返岗,立即投入到疫情防控阻击战中,特别是基层派出所、交警、特警等警

种吃住在岗,连续坚守,为全市疫情防控工作和社会大局稳定做出了积极贡献。为全力打好疫情防控阻击战,局党委采取有力措施,关心关爱民警辅警身心健康,为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战提供坚实保障。

## 项城:从案发到抓获犯罪嫌疑人不到两天

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

2月15日,项城市公安局110陆续接到多名群众报案称,车窗被砸车内物品被盗。接到报案后,主管刑侦工作的局党委委员王济岭立即组织精干民警第一时间赶赴案发现场,发现3名嫌疑人都采取铁锤砸碎副驾驶位车窗实施盗窃的作案手段。据统计,

被盗车辆一共有25辆,车内现金、手表、手机、香烟等物品被盗,价值达3万余元。王济岭亲自带领办案民警展开缜密侦查。2月16日上午9时许,在项城当地一宾馆内,顺利将李某和与其一同入住的夏某某当场抓获归案,并根据相关线索将另外一名嫌疑人徐某抓获归案,至此从案发到破案不到2天时间。

## 迎难而上创新举措 坚守防疫第一线

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 孟令康 闫莉莉

面对突发疫情,郸城县丁村乡派出所在郸城县公安局党委的正确领导下,积极配合丁村乡党委政府做好疫情应对处置工作。丁村派出所副所长李金臣主动请战,他带领一村一警在辖区内加大疫情防控宣传力度,加强巡逻力

度。同时,在全乡25个行政村警务微信群内积极进行防疫工作宣传引导。丁村乡发现一例新冠肺炎确诊患者时,李金臣第一时间深入疫情发生地,协助乡村干部,及时疏散群众,加大排查力度。并及时与新冠肺炎患者孙某某父母及其亲密接触者开展沟通与安抚工作,并积极帮助解决困难。

## 淮阳区城内派出所一小时找回被盗电动车

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 庞超

3月5日15时许,周口淮阳区城关回族镇商城东路居民陈某报案称,自己停在家门口的电动自行车被盗。接警后,城内派出所所长楚天振立即安排指导员殷艳涛,民警张浩、刘迦雷、齐亚东,以及辅警孔德振、刘建明

等开展侦查工作。通过询问受害人,现场走访群众,视频顺线追踪,民警于当日16时许成功将盗窃嫌疑人许某抓获,并成功追回被盗电动自行车。经审讯,犯罪嫌疑人许某对其于2020年3月5日在城关镇商城东路实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

## “泄愤”报假警 行政拘留7天

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 王向东

3月8日18时58分,周口市公安局文昌分局接到报警:“家住周口市城乡一体化示范区一村民陈某报警称自己将其父亲杀害。”接报后民警迅速到达“案发现场”,现场没有找到“受害者”,

几经查找,民警在附近的街道上找到正在遛弯的陈某的父亲,民警猜测陈某可能报假警。经查,李某今年23岁,无业,当天因家庭琐事和其父亲生气,酒后把家中的物品砸了,父亲离家出走后,陈某报警称将其父亲杀害。公安机关依法对其作出行政拘留7日的处罚。